

美士兵向塔利班尸体小便

已确认辱尸士兵所属部队，美国防部长称将严惩当事人

□新华社供本报特稿(庄北宁)

阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊、美国国防部长帕内塔1月12日分别就网络转载的几名美军在阿富汗辱尸视频予以强烈谴责。

美国军方称已确认视频中士兵所属部队，但尚未公布涉事士兵姓名和所属部队。

查到辱尸人

多家网站转载的视频内容显示，4名美军海军陆战队士兵向3名倒在地上据称为塔利班武装人员的尸体撒尿。

辱尸视频引起美国军方重视，海军陆战队总部发表声明称，将全面调查这起事件。海军犯罪调查局也宣布展开调查。

一名美军高级官员告诉法新社记者，海军陆战队方面认为，已经确认视频中士兵的所属部队。一名海军陆战队发言人说，由于事件仍在调查之中，所以不能公布部队的名称。

但美国有线电视新闻网援引不愿公开姓名的海军陆战队官员的话报道，涉事人员属于海军陆战队2团3营，来自北卡罗来纳州勒琼军营。美联社报道，美军调查人员至少找到涉事4人中的两人问话。

这支部队2011年年初被部署在阿富汗赫尔曼德省，当年9月或10月返回美国。

最严厉谴责

辱尸视频被多家网站转载，阿富汗T O L O 新闻电视台转播了视频。

阿富汗总统卡尔扎伊发表声明说，阿富汗政府对侮辱行为“深感愤怒”，“美军士兵这种野蛮行径，应受到最严厉谴责”，要求美方立即调查，“对任何被确认罪行人员实施最严厉惩罚”。

美国国防部长帕内塔当天也发表声明强



网上流传的美军士兵虐尸的照片。

(据新华网)

烈谴责辱尸行为。他在声明中说：“那些实施这种行为的人都将在法律允许的最大范围内受到惩罚。”

美国国防部发表声明说，帕内塔当天致电卡尔扎伊，称视频内容是“应受谴责的行为”，这起事件将得到立即调查。

不影响谈判

作为视频内容涉及的另一方，塔利班最初的反应是对美军士兵的行为表达愤怒，指责这是“野蛮行径”，并称以往发生过多次类似事件。

辱尸视频在网上传出后，分析人士认为，视频可能在阿富汗乃至阿拉伯世界掀起反美

情绪，有人担心可能破坏美国正在努力推进的阿富汗与塔利班对话。

但当天稍晚时候，塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德说，尽管视频内容令人震惊，但他不认为视频影响谈判或可能的囚徒交换。

塔利班1月3日发表声明说：准备在卡塔尔设立政治办事处，同时要求美方释放关押在古巴关塔那摩的塔利班人员。

美国总统特使格罗斯曼下星期将访问阿富汗、卡塔尔，预计将与卡尔扎伊以及来自土耳其、沙特阿拉伯和阿拉伯联合酋长国等国的高官会谈。其中，受关注的是，能否签署塔利班在卡塔尔开设办事处的协议。

图说天下



野田佳彦组建新内阁

1月13日，在日本首相官邸，日本首相野田佳彦在记者会上回答提问。

当日，日本首相野田佳彦改组内阁，随后举行记者会介绍新内阁情况并回答记者提问。

(新华社发)



内贾德访问古巴

1月11日，古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗(前左)在哈瓦那举行仪式欢迎到访的伊朗总统艾哈迈迪-内贾德(前右)。

艾哈迈迪-内贾德是11日抵达古巴访问的。访问期间，他同古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗及古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗进行了会晤。

(新华社/法新)



“偷”鳄鱼蛋

1月13日，在悉尼附近的澳大利亚野生动物园，工作人员收集鳄鱼蛋后释放鳄鱼。

这家动物园收集鳄鱼刚产下的蛋，用以人工孵化，以便决定新生鳄鱼的性别。据悉，鳄鱼等爬行动物的蛋在孵化过程中所处的环境温度将影响到后代性别。

(新华社/法新)

叙利亚下月成立新政府

“国内各界反对派”代表将加入

□中国日报供本报特稿(梁杉)

综合外国媒体1月12日报道，有亲政府的媒体称叙利亚新政府将于下月初成立，届时将有“国内各界反对派”代表加入。同一天，北约表示目前并没有军事介入叙利亚问题的计划。

叙利亚亲政府的《祖国报》12日透露，关于组建新政府的磋商将于下周初开始，多位反对派代表将被邀请参与。

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德近日表态称，

叙利亚有必要组建新政府。他在大马士革大学演讲时说：“自从颁布了新的政党法，(叙利亚)出现了新的政治力量，我们应该考虑到这点。”

阿萨德强调，所有的政治力量都应该设法使新政府成为“整个国家的政府，而非某个政党的政府”。

联合国统计数据显示，叙利亚的反政府示威活动爆发以来，该国已有5000人在冲突中死亡。就在12日，该国北部伊德利卜省安全官员透露，一伙武装分子当天在该省舍

昆地区的一个十字路口处朝一辆载有执法人员的大巴猛烈开火，导致至少8名执法人员丧生。

根据叙利亚当局的数据，自去年3月叙利亚陷入持续动荡以来，已有至少2000名政府军士兵和安全人员丧生。近来叙利亚安全局势进一步恶化，此前较为平静的首都大马士革也两次遭到自杀式恐怖袭击。

北约发言人卡门·罗梅罗12日表示，目前，北约并没有军事介入叙利亚问题的计划。



洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

